
 

  

 
 
 

 

 
Váš list č. / zo dňa Naše číslo  Vybavuje / linka Bratislava 

JOSEPHINE: 06.09.2021 SNM-6888/2021-100/6209 
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Vec: Vysvetlenie č. 5 
 

Verejný obstarávateľ: Slovenské národné múzeum  generálne riaditeľstvo,  

Vajanského nábrežie 2,  810 06 Bratislava 16 

 

Predmet zákazky: Prípravné práce k obnove hradu Krásna Hôrka 

Postup verejného obstarávania: Zadávanie nadlimitnej zákazky bez využitia 

elektronického trhoviska  podľa § 66  ods. 7 a § 49 ods. 1 

písm. a) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o VO“) 

Vyhlásenie postupu verejného 

obstarávania: 

Európsky vestník č. 2021/S 154-408270 zo dňa 

11.08.2021 a Vestník verejného obstarávania č. 189/2021 

značka 40851 –MSP zo dňa 12.08.2021 

 

 

Dňa  06.09. 2021 bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie a 

doplnenie súťažných podkladov, verejný obstarávateľ na otázky  bezodkladne odpovedá 

všetkým záujemcom a uchádzačom, ktorí si k dnešnému dňu stiahli súťažné podklady 

prostredníctvom komunikačného rozhrania systému Josephine.  

                

 

 

  

 

          Všetkým  záujemcom a uchádzačom 
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Otázka č. 1 

„Kvôli prístupu k búraným objektom (betónové šachty) je potrebné odstránenie stromov a 

krovín. Je vydané povolenie na ich odstránenie?“  

 

Odpoveď č. 1   

Projektové dokumentácie pre realizáciu prác predmetu zákazky boli prejednané s dotknutými 

orgánmi (hlavne KPÚ  a Okresný úrad Rožňava, odbor starostlivosti o ŽP, ochrana prírody 

a krajiny) kde neboli povolené výruby stromov. V prípade preukázania naozaj nutného výrubu 

stromov a krovín zo strany budúceho zhotoviteľa, povolenie na výrub bude žiadať verejný 

obstarávateľ, pričom upozorňujeme, že vzhľadom na ochranné pásmo NKP nie je istý kladný 

výsledok – teda povolenie k výrubu.  

 

Otázka č. 2 

„Je možné zrecyklovať vybúraný betón a spätne ho použiť na zásyp terenných jám po 

vybúraných objektoch?“ 

 

Odpoveď č. 2  

S vybúraným betónom je možné nakladať v súlade s aktuálne platnou legislatívou v oblasti 

nakladania so stavebným odpadom. Na zásyp terénnych jám v dotknutom území však nie je 

možné použiť zrecyklovaný vybúraný betón. 

 

 

 

Mgr. Branislav Panis  

generálny riaditeľ SNM  

 

                                 


